

Рецензія на освітньо-професійну програму
«Архітектура будівель і споруд»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

В управлінні з питань містобудування та архітектури Виконавчого комітету Полтавської міської ради працювали і працюють випускники Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», які здобули освіту за освітньо-професійними програмами «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Характерними рисами фахівців є порядність, дисциплінованість, працездатність, спроможність виконувати складні містобудівні та архітектурно-типологічні завдання. Викладачі та випускники університету входили і входять до складу Архітектурно-містобудівельної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури. Здобувачі вищої освіти проходили і проходять виробничі практики в управлінні з питань містобудування та архітектури Виконавчого комітету Полтавської міської ради. Вважаємо, що Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» готує високопрофесійних здочих.

Фахівці управління постійно приймають участь у обговоренні освітньо-професійної програми «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», яка з року в рік удосконалюється з урахуванням зауважень та побажань стейкхолдерів. Враховуючи актуальність проблеми збереження культурної спадщини України, вважаємо за доцільне збільшити обсяг дисциплін, які спрямовані на формування у здобувачів вищої освіти знань та умінь проектування в історичному середовищі.

В цілому, фахівці Управління з питань містобудування та архітектури Виконавчого комітету Полтавської міської ради вважають, що освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» має всі необхідні складові для підготовки висококваліфікованого фахівця в галузі архітектури та містобудування. Підсумовуючи зазначене, Управління з питань містобудування та архітектури Виконавчого комітету Полтавської міської ради рекомендує її для впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Начальник управління
з питань містобудування та архітектури,
головний архітектор м. Полтава,
член Національної спілки архітекторів України



М. А. Шевельов